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1.- La segunda Ley de Keppler justifica que:
a) Un satélite se mueva a velocidad constante
b) Un satélite se mantenga geoestacionario
c) La velocidad lineal del satélite sea mayor cuando está más cerca
d) Las áreas barridas por el satélite son proporcionales a los semiejes de la elipse
2.- Una de las siguientes no es una condición para que un satélite permanezca geoestacionario
a) Debe moverse hacia el Este a la misma velocidad angular que la Tierra
b) El cruce por los polos debe ser a velocidad constante
c) Su órbita debe ser circular
d) La inclinación de la órbita debe ser cero
3.-  El número de posibles órbitas geoestacionarias es:
a) 1
b) 2
c) 4
d) Ilimitadas
4.- La señal de radio entre tierra y el satélite sufre los siguientes efectos (enlazar causa—origen)
Atenuación e incremento de ruido

Lluvia, cristales de hielo
Refracción y Mutitrayectoria


Gases atmosféricos
Despolarización



Tropósfera, ionósfera
Retardos de Propagación TDM

Atmósfera
5.- Los factores que afectan la señal de radio en comunicaciones satelitales
a) están claramente establecidos matemáticamente
b) pueden deducirse mediante aplicación de teoría conocida
c) son aleatorios y se registran estadísticamente para posterior uso
d) son totalmente desconocidos
6.-  El porcentaje de lluvia que se menciona en las tablas estadísticas corresponde a:
a) la cantidad de lluvia total en mm caída en una región en un año
b) el promedio por mes de la cantidad de lluvia anual
c)  la probabilidad de que la lluvia exceda los valores de mm/hr establecidos
d) la probabilidad de que la lluvia mantenga los promedios de mm/hr establecidos
7.- Se dice que una onda tiene polarización circular cuando
a) El vector E rota en círculos en la misma posición
b) El vector E tiene componentes ortogonales cuyas fases relativas rotan en el tiempo
c) El vector E tiene componentes no ortogonales cuyas fases varían constantemente en 360 grados
d) ninguna de las anteriores

8.- El patrón de irradiación de una antena
a) nos indica el comportamiento de la antena respecto de su ancho de banda
b) nos da las propiedades direccionales de irradiación
c) nos indica la directividad de los máximos acoplamientos de potencia
d) ninguna de las anteriores

9.- En una antena tipo offset, el emisor ilumina
a) todo el reflector parabólico
b) solamente una parte del reflector (usualmente la superior)
c) solamente el centro del reflector (mitad del área total)
d) ninguna de las anteriores
10.- El beneficio de la antena offset es que
a) Elimina el bloqueo que produce el emisor ubicado en el foco
b) Es mucho más fácil apuntar al satélite
c) La estructura mecánica es más sencilla
d) Existe total acoplamiento de potencia
PROBLEMA 1 (25 puntos):

Una estación terrena está ubicada en 30S y 130E, determine los ángulos a los cuales hay que apuntar a un satélite ubicado en 156E
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PROBLEMA 2 (25 puntos)

Un satélite geoestacionario ubicado en 85W, transmite una señal con polarización vertical. Calcule el ángulo de polarización en una estación terrena ubicada en 43N y 80W.
